Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 216 Montag, 10.11.2003 121. Jahrgang

■ Stickerei Gähwil AG, in Kirchberg SG, Fabrikation von und Handel mit Stickereiwaren aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 19. 07. 2002, S. 16, Publ. 560924). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüegg, Erich, von St. Gallenkappel, in Wil SG, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Kirchberg SG]; Rüegg, Esther, von Kirchberg SG und St. Gallenkappel, in Wil SG, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Kirchberg SG]; Rüegg, Markus, von St. Gallenkappel, in Gähwil (Kirchberg SG), Mitglied, mit Einzelunterschrift; a wp ag für wirtschaftsprüfung, in Züberwangen (Zuzwil SG), Revisionsstelle [bisher: KS Revisions AG, in Wil SG].

Tagebuch Nr. 7717 vom 04.11.2003 (01252360 / CH-320.3.051.901-7)